

Мозаика

КИНО И НАШИ

ЗЕМЛЯКИ



Кундрзвы, некогда глухая заимка, а ныне современное село близ Миасса, известны знатокам кино как родина кинорежиссера нашего родного артиста СССР С. А. Герасимова. Сергей Аполлинарьевич — частый гость нашего края. Сюда он приезжал с премьерами своих фильмов «У озера», «Любить человека», «Дочки-матери», в Миассе вел натурные съемки картины «Журналист». Побывал он у своих земляков и минувшей весной.

Сегодня прославленный мастер работает над фильмом «Лез Толстой», где играет главную роль.

Комсомолец
г. Челябинск

1983, 27авг.